



The ABOLLO HAY RAKE connects to the tractor with a 3 point suspension system and collects the mowed meadows and grasses with the fingers on the star wheels that takes movement with friction. This machine emits and turns the products it collects. In order to facilitate the bale and collecting of the forage crops, arrays the grasses in rows and provides easy picking. By changing the shape of the impeller casings and the connection from the main body, it is possible to carry out the tasks of collecting single row grass, collecting two rows of grass and spreading grass according to the desired purpose. It could be mounted all types of tractors easily with the three point suspension connection system. Hay rakes are manufactured 4 types according to the working range as single row with 4- 5 array and 8-10 double row.

Грабли ворошилки МАРКИ ABOLLO применяются для переворачивания влажной травы или для сбора ее в кучу. Оборудование состоит из спиц на звездном колесе, соединяется через трех точечное соединение к трактору. Обеспечивает последовательное переворачивание или легкого сбора сухого сена, кормовых культур в кучу, для облегчения работы для вязания тюков. В зависимости от цели возможно изменять форму корпусов, ворошилки при соединении с основным корпусом, оно выполняет задачи по сбору травы в одну сторону или собирая травы по обе стороны травы распределяя траву. В соответствии с диапазоном сбора урожая травы производится 4 вида 4-5 колесных односторонних граблей ворошилок ABOLLO HAY RAKE с пальцами на звездном колесе, который соединен с 3-точечной системой подвески трактора и движется от земли скальжением. Изменяя форму корпусов крыльчатки и соединение с основным корпусом, он может выполнять задачи сбора однорядной травы, собирая два ряда травы и распределяя траву в соответствии с желаемой целью. Все типы тракторов могут быть легко подключены к трехточечной системе подвески. В соответствии с диапазоном сбора урожая травы применяется односторонние состоящие из 4-5 рядные граблей или двухстороннее 8-10 рядов.

ماكينة تمشيط و تجميع العشب (مشط الأرض) ماركة ابوللو هي ماكينة بنظام خطافي ويرتكز بثلاث نقاط على الجرار الزراعي تتحرك بسوقها بالاحتكاك مع الأرض بالأصابع الموجودة بالعجلات النجمية فتقوم بجمع المحصول والمجزوز والمتائر من الجذور والبرسيم والأعشاب وتلها في اتصال وسيقان أو ثقلها أو تنشرها . وتسهل عمليات لم وكديس النباتات العلفية المجزوة في بالات و تنظم العشب المقصوص وتسهل ضمها وتجميعها. بتغيير شكل الجزء الموصول على الجسم الرئيسي أو هيكل شاسية عجلة الترس وبحسب الرغبة والغاية المقصودة يتم تجميع العشب في خط منفرد أو على خطين مزدوجين أو فرد ونشر العشب أو نقله لمكانه. نظام التعليق المرتكز على ثلاث نقاط هو نمط يتناسب بسهولة مع جميع أنواع الجرارات الزراعية. وقد صممت لتعمل 4 عمليات مختلفة لتستوعب من 4 إلى 5 خطوط منفردة ومن 8 إلى 10 خطوط مزدوجة بحسب اتساع أعمال تمشيط و جمع العشب.

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل			
				TY-HR4	TY-HR5	TY-HR8	TY-HR10
Number Of Wheels	Количество рабочих колёс	عدد العجلة	Qty	4	5	8	10
Length	Длина	الطول	cm	400	530	670	760
Width	Ширина	العرض	cm	210	230	300	410
Weight	Вес	الوزن	Kg	170	190	400	450
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	220-260	330-350	520-610	520-700
Number of Wires	Количество зубьев	عدد السلك	Qty	160	200	320	400
Tractor Power	Трактор (л.с.)	قوة تراكتور	Hp	30-50	30-60	45-75	45-90